
 

 

 

 
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  50/ 2016 
  

Víkend SMF - Alpe Adria v českom Moste a kemp mladých motokrosových talentov 
v Hniezdnom  

1. Motocyklová elita sa predstaví na autodrome v Moste 

  Už tento víkend sa na Autodrome v Moste uskutočnia medzinárodné motocyklové preteky seriá-

lu Alpe Adria Road Racing Championship. Na vlastné oči budete môcť sledovať preteky motocyklov 

v triedach od 125 kubických centimetrov až po populárne Superbiky. 

  Organizátori očakávajú dvesto pretekárov z 15 európskych krajín, ktorí sa predstavili aj na dote-

rajších troch podujatiach na Slovakia Ringu, Pannonia-ringu a v Rijeke. Preteky budú zároveň súčasťou 

národných šampionátov niekoľkých krajín, medzi inými aj Majstrovstiev SR. V rámci podujatia sa bude 

jazdiť aj o body do pohárového seriálu IMRC Cup v triedach do 600 a nad 600 kubíkov. 

  V Moste nebude chýbať dvojnásobný víťaz pretekov MS GP český jazdec Lukáš Pešek, ktorý je 

jedným z favoritov na celkové prvenstvo v šampionáte Alpe Adrie v triede Superbike, ale ani Poliak 

Pawel Szkopek so skúsenosťami zo svetového šampionátu triedy Supersport a aktuálny účastník 

Majstrovstiev sveta Superbikov. V jednotlivých triedach Alpe Adrie budú bojovať i slovenskí jazdci, 

ktorých body sa započítavajú aj do národného šampionátu. Medzi slovenskými jazdcami v štartovej 

listine figurujú o.i. i také mená ako Tomáš Svitok, Jaroslav Černý, ktorý sa na okruhy vracia po zranení, 

alebo mladý talentovaný jazdec Roman Kučera, ktorý štartuje v triede Moto3. 

  Na okruhu v Moste sa začína trénovať už v piatok, v sobotu sú na programe dopoludnia voľné 

a merané tréningy. Samotné finálové jazdy sú rozdelené do dvoch dní a začnú sa okolo poludnia 

v sobotu i v nedeľu. Kompletný časový harmonogram nájdete na tomto odkaze: 

http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/TT_AAIMRC_2016_V1.pdf 
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2. Motokrosový kemp pod krídlami Brabec MX School pokračuje v Hniezdnom 

 

  Na trati v Hniezdnom pri Starej Ľubovni sa cez víkend uskutoční tretí tréningový kemp 

motokrosových jazdcov SMF, druhý v regióne východu pod krídlami Brabec MX School a promotéra 

regionálneho pohára východ - ESX (Europe Starts Supercross Tournament production). 

 

  Kempy sú zamerané najmä na výchovu mládeže a talentovaných jazdcov. Preto sa kempov 

zúčastňujú i mladučkí jazdci kubatúry MX50. Séria kempov začala v máji v Mníšku nad Hnilcom, 

pokračovala posledným májovým víkendom v Beckove a po kempe v Hniezdom je v pláne ešte jeden 

kemp a to v Šenkviciach (30.-31.7.2016).   

 

Bližšie informácie k víkendovému kempu nájdete na: 

www.vsweldingcup.sk  

http://www.smf.sk/motocross-a-quad/c-1976/motocrossove-kempy-v-s-welding-cup-pod-kridlami-

brabec-mx-school-investicia-do-buducnosti/ 

 

  

    

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Sekretariát SMF, 13.7.2016 
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